A motor a kerékre kiilonb6z6 ,eréatviteli” szerkezeteken (sebességvalto, differencialmi) keresztiil forgatényomatékot
gyakorol. Mivel bels6 erék a test impulzusat nem tudjak megvaltoztatni, ezért a talajnal felléps sarlodasi ers (kiilsg
erd) fogja az autot lendiiletbe hozni. A kerekek ui. a rajuk gyakorolt forgatonyomaték hatésara forogni kezdenének,
ezt az elfordulast azonban megakadalyozza a talajon felléps surlodasi ers. A sturlodési erd pedig éppen elére mutat, az
autot gyorsitja. Jégen, ahol a sirlédési eré a megszabottnal kisebb, nem is lehet — vagy csak nehezen — elindulni.

A kocsi mozgési energidja ellenben a bels er6k munkavégzésébdl szarmazik; az tizemanyag (benzin) elégetésekor
felszabadul6 energia adja az autd mozgasi energiajat.
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